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 Piarista Gimnázium Kápolnája,  
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Hely Mikor? Hány 
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máj. 19.
15.00

IM MEMORIAM

Simon Zoltán 10 éve hunyt el…

Lapzártakor eszembe jutott Simon Zoltán halálévfordulója, aki április 11-én 10 éve 
halt meg a tüdőembóliában, 61 éves korában.
Zoli  hűséges volt  Jézushoz,  minden hallássérült  szentmisén ministrált,  nagyon 
szívesen felolvasta  az  olvasmányokat.  Nyolcvanas  években akolitussá  avatták 
Mikesy Györggyel együtt, azóta még buzgóbban gyakorolta a vallást. 
Továbbá az édesanyjához is hűséges volt, végig mellette volt. Mindent megcsinált 
a  nehezen  járó,  beteg  Anyjának.  Megszakadt  a  szíve,  amikor  Zoli  váratlanul 
meghalt, aki megérezte volna, hogy hamarosan hazatér a teremtő Atyához, mert 
a halála előtt egy órával egy hosszú levelet írt Anyjának. 

Nyugodjon békében, Isten irgalmában!

(Egy időpontról  tájékoztatni  fogunk benneteket,  amikor meglátogathatjuk Simon Zoltán  
örök nyughelyét a Szent Vince Templom urnatemetőjében, a szentmisék időpontjában.)

EVANGÉLIUM
Szent János könyvéből

(Jn 20,9-31)

Húsvétvasárnap  este  együtt  voltak  az  apostolok  egy  teremben.  Az  apostolok  
bezárták az ajtót, mert féltek a zsidóktól. Hirtelen ott állt Jézus a teremben. Jézus  
azt mondta: „Békesség nektek!”
Azután  Jézus  megmutatta  a  sebeket  a  kezén  és  az  oldalán.  Az  apostolok  
megismerték,  hogy  Ő  Jézus,  és  nagyon  örültek.  Jézus  másodszor  mondta:  
„Békesség nektek! A mennyei Atya küldött engem, én pedig küldelek titeket az  
emberekhez.”
Azután Jézus rálehelt az apostolokra és azt mondta: „Adom nektek a Szentlélek  
Istent.  Akinek  ti  bűnbocsánatot  adtok,  az valóban kap bűnbocsánatot  Istentől.  
Akinek  ti  nem  adtok  bűnbocsánatot,  az  valóban  nem  kap  bűnbocsánatot  az  
Istentől.”
Tamás apostol nem volt a teremben húsvétvasárnap este. Amikor Tamás később  
visszajött, akkor az apostolok elmondták Tamásnak: „Láttuk az Urat.” Tamás azt  
mondta: „Én nem hiszem el. Ha látom Jézus kezén a sebet, és ha megfogom  
Jézus oldalán a sebet, akkor elhiszem, hogy Jézus feltámadt.”
Egy  hét  múlva  az  apostol  ugyanott  voltak  a  teremben  Tamással  együtt.  Újra  
megjelent Jézus, pedig most is zárva volt az ajtó. Jézus azt mondta: „Békesség  
nektek!” Azután Jézus szólt Tamásnak: „Tamás, nézd meg a kezemet és fogd  
meg az oldalamat.  Ne legyél  hitetlen,  hanem legyél  hívő.”  Tamás azt  mondta  
Jézusnak: „Én Uram, én Istenem!” 
Jézus azt mondta Tamásnak: „Tamás, most már hiszel azért, mert láttál engem.  
Boldogok azok az emberek, akik nem látnak engem és mégis hisznek bennem.”



A MI ESEMÉNYÜNK

Háromnapos nagyböjti lelkigyakorlat

Március  17-18-19-én  megtartottuk  a  háromnapos 
nagyböjti  lelkigyakorlatot.  Suló  Lajos  atya  volt  a 
lelkigyakorlat vezetője.
Három napon át a bűnről,  a bűnök elismeréséről,  a 
bűnök  bevallásáról  beszélt  nekünk  Lajos  atya 
rengeteg tanulságos példával kiegészítve.

Íme, néhány példa:
1) Egy  király  rendszeresen  meglátogatta  a  

birodalmában  lévő  börtönöket.  Egyszer  az  
egyik  börtönbe 5  összeláncolt  foglyot  látott,  
amikor  azok  munkába  mentek.  A  király  
megállította őket és megkérdezte, hogy miért  
vannak börtönben? Az első így válaszolt: Én  
semmi  rosszat  nem  csináltam.  A  tanúk  
hazudtak,  azért  vagyok  itt.  A  második  ezt  
mondta: a bíró haragudott rám. Ártatlanul ítélt  
börtönbüntetésre.  A  harmadik  azt  mondta,  
hogy más ember csinált bűnt és tévedésből őt  
ítélték el. A negyedik azt mondta, hogy ő nem  
tudja,  miért  van  a  börtönben,  mert  egész  
életében  jó  volt  és  semmi  rosszat  nem  
csinált. Ezek a rabok kérték, hogy mentse fel  
őket  a  börtönbüntetés  alól,  mert  ártatlanul  
szenvednek.  A  király  megkérdezte  az  5.  
embert  is,  miért  van  a  börtönben.  A  rab  
lehajtotta a fejét és ezt mondta: Én elloptam  
egy  pénztárcát,  ezért  megérdemlem  a  
büntetést. Ekkor a király odahívta a börtönőrt  
és az 5.-re mutatva ezt mondta: Ez az ember  
nem méltó arra, hogy össze legyen láncolva 4  
olyan emberrel, akik nem követtek el semmi  
rosszat.  Vegye  le  a  láncot,  engedje  őt  
szabadon,  mert  aki  elismeri,  hogy  rosszat  
csinált  és  ezért  nem  hazudik,  az  már  a  
javulás útjára lépett.

2) Sokan  álltak  a  gyóntatószék  előtt.  Belépett  
valaki a gyóntatószékbe és elkezdte sorolni a  

bűneit.  A  bűnök  felsorolása  hosszú  ideig  
tartott. Ekkor a pap ezt mondta: Ez olyan sok  
bűn, hogy 1000 évben sem lehet ennyi bűnt  
csinálni.  Mire a gyónó ezt mondta:  Én több  
vagyok, mint 1000 éves. De hát ki vagy te? –  
kérdezte  a  pap.  Én egy  angyal  vagyok,  aki  
Luciferrel együtt ördögök lettünk. Akkor miért  
akarsz gyónni? Én láttam, hogy az emberek  
arcán  nagy  békesség  volt,  akik  a  
gyóntatószékből  kijöttek.  Ezt  a  nyugalmat,  
békességet  szeretném  megszerezni  a  
lelkemnek. Akkor mondd el szívből: Istenem,  
bocsáss meg nekem, szegény bűnösnek. A  
gyónó  ördög  azt  mondta:  Ezt  nem  tudom  
megtenni.

3) János apostol levele szerint aki azt mondja,  
hogy nincs bűne, az nem mond igazat. (1. Jn  
1,8)

Tehát az emberek nagy része nem tudja vagy nem 
akarja  beismerni,  elismerni,  hogy  vannak  bűnei. 
Inkább letagadják, vagy kifogást keresnek arra, hogy 
ne kelljen meggyónni. Az nem probléma, hogy a bűnt 
követünk el, azt Isten megérti, hiszen mi, az emberek 
gyengék vagyunk, de az sokkal  veszélyesebb, ha a 
lelkünkben maradnak a bűnök, amikkel a kárt okozzák 
a lelkünknek. 
Az Egyház azért  kéri,  hogy minden évben gyónjunk 
legalább  egyszer.  Ha  egy  évben  egyszer  sem 
gyónunk, akkor nagy bűnt csinálunk. Sajnos az sem 
jó,  ha  csak  meggyónjuk  a  bűneinket,  mert  nem 
sajnáljuk a szomorúságot sem, azt sem, hogy Istent 
megbántottuk  a  bűneinkkel.  Így  Isten  nem  tudja 
megbocsátani  a  bűneinket.  Igazán  kell  megvallani, 
megbánni a bűneinket, hogy máskor ne kövessünk el 
ugyanolyan bűnöket. 

Jelnyelvi tárlatvezetés hallássérülteknek a Szépművészeti Múzeumban

Jómagam,  Erzsike  kaptam  a 
meghívót  a  hallássérültek 
számára  érdekes,  különleges, 
akadálymentesítő 
tárlatvezetésről  szóló 
Sajtótájékoztatóra. 
Örömmel  és  izgalommal 
elmentem  a  gyönyörű 

Szépművészeti  Múzeumba,  ahol 
a  Sajtótájékoztatót  tartották  a 
siketek  és  nagyothallók 
akadálymentesítését szolgáló ún. 
okostelefonos  alkalmazásról. 
Támogatói  a  90decibel  és  az 
MSL Accessibility voltak. 

A  SzépMű  SL  nevű 
„okostelefonos  alkalmazás 
használatával  az  épületről,  a 
gyűjteményekről  és  a  kiállított 
műtárgyakról  az  érintettek 
magyar jelnyelven kaphatják meg 
a  művészettörténeti 
információkat.  A  múzeum 



épületében a gyűjtemények és a 
kiállított  műtárgyak  között  az 
eligazodást  az  alkalmazásban 
található interaktív térkép és QR 
kódok  segítik,  melyek 
beolvasásával a kiállított tárgyról 
azonnali  jelnyelvi  információ 
kapható.
Akinek  nincs  okostelefonja,  az 
nem probléma,  mert  a  múzeum 
információs  pultjában  előzetes 
regisztrációval  kölcsönözhetnek 

eszközt,  melyen  feltelepítve 
találják  az  akadálymentesítést 
segítő alkalmazást.
A  SzépMű  SL  alkalmazás 
Android  és  iOS  operációs 
rendszerű  okostelefonokra  és 
táblagépekre  díjmentesen 
letölthető  a  Google  Play  és  az 
App Store áruházaknból.
Én  is  kipróbáltam  a  saját 
okostelefonommal  való 
alkalmazást, sajnos nem sikerült, 

mert a WIFI gyenge volt, jobb, ha 
saját  internete  van  az 
okostelefonnak.  Végül  a 
kölcsönkapott  táblagéppel 
kipróbáltam  és  nagyon  tetszett, 
amikor a  képernyőn láthattam a 
kedves,  aranyos  jelnyelvi 
tolmácsnőt,  aki  jelelve 
részletezte  a  különböző 
festményeket.
Mindenkinek  ajánlom  a 
lehetőséget.

EGYHÁZI HÍREK

Jorge Mario Bergoglio SJ az új pápa

Krisztus 266.  helytartója – az eddigi  Buenos Aires-i 
érsek  76  éves.  Az  első  latin-amerikai  és  az  első 
jezsuita  pápa.  Tömegközlekedéssel  jár,  főpapi 
rezidencia  helyett  apartmanban  lakik,  síkra  száll  a 
szegényekért.  Jorge  Mario  Bergoglio  párbeszédre 
kész személyiség.
Nevét  Jean-Louis  Tauran  protodiakónus  bíboros 
jelentette  be  a  Szent  Péter-bazilika  középső 
loggiájáról. Az új pápa a Ferenc nevet választotta: az 
első  alkalom az  egyház  kétezer  éves  történetében, 
csakúgy, mint az, hogy az új pápa a Jézus Társaság 
tagja.
Jorge  Mario  Bergoglio  1936.  december  17-én 
született  Buenos  Airesben,  olasz  bevándorló 
munkáscsaládban.  Ötgyermekes  családban  nőtt  fel, 
édesapja Olaszországból vándorolt ki Argentínába, és 
a  vasútnál  dolgozott.  Vegyészipari  középiskolát 
végzett,  majd  a  papi  hivatást  választotta.  A 
szeminárium  elvégzése  után,  1958-ban  belépett  a 
jezsuita  rendbe.  Chilében  végezte  humán 
tanulmányait, majd 1963-ban visszatért Buenos Aires-
be,  ahol  filozófiából  szerzett  diplomát  a  San  José 
egyetemen.  1964  és  65  között  irodalmat  és 
pszichológiát  tanított  Santa  Fe  a  Szeplőtelen 
Szűzanya intézetben, majd Buenos Aires-ben. 1969-
ben szentelték pappá.

1973. július 31-én megválasztották Argentína jezsuita 
provinciálisának. Ezt a tisztségét hat éven át töltötte 
be. 1980-tól annak a szemináriumnak a rektora volt, 
amelyben végzett. 1986-ban Németországban fejezte 
be doktori tézisét.
1997-ben Buenos Aires koadjutor érsekévé nevezték 
ki,  majd  1998-ban,  Antonio  Quarracino  bíboros 
halálakor,  az argentin  főváros érseke lett.  2001-ben 
választotta  bíborossá  II.  János  Pál  pápa.  Három 
vatikáni kongregációnak is tagja, 2005 óta az Argentin 
Püspöki Konferencia elnöke.
Bergoglio  teológiai  gondolkodásában  inkább 
mértékletes, kész a párbeszédre. Küzd a társadalmi 
igazságtalanságok  ellen,  határozottan  kiáll  a 
szegények mellett. Aszketikus hozzáállással viszonyul 
a világhoz: tömegközlekedéssel jár, nem költözött be 
a főpapi rezidenciába, s állítólag még ételeit is maga 
készíti.  Sokoldalú:  jó  szakács,  szereti  az  operát,  a 
görög  műveltség  barátja,  Shakespeare  és 
Dosztojevszkij a kedvenc írója.
Több  lelkiségi  könyv  szerzője.  A  2001-es  rendes 
püspöki szinódus főrelátora volt, majd 2005 és 2011 
között  az  Argentin  Püspöki  Konferencia  elnöki 
tisztségét töltötte be.
Jól  úszik,  erős,  holott  gyerekkora óta tüdőproblémái 
vannak.  A  kevés  szavú  ember  megszólalásainak 
súlya van a 40 milliós Argentínában, ahol a lakosság 
90 százaléka katolikus.  Karácsony és húsvét  idején 
Bergoglio  felkeresett  beteg  gyerekeket  ápoló 
kórházakat,  fogházakat,  megmossa  a  betegek  és 
foglyok lábát. A közszereplés nem az ő műfaja.

Hatalmas tömeg éljenezte meg 
Ferenc pápát az első kihallgatáson



A  Szentatya  ismét  járt  a  hívők  körében,  hogy 
személyesen  köszönthesse  őket.  Kihallgatás  végén 
egyenként fogadta a főpásztorokat.  Nem szállt  be a 
mobilautóba,  hanem  gyalogosan  közeledett  a 
zarándokok és hívek felé. Ez nagy gondot okozott a 
biztonsági őröknek.
Mindenkivel  kezet  fogott,  hosszasan  elbeszélgetett, 
viccelődött,  köszöntötte  az  új  házasokat  és 
megáldotta a betegeket. 
A  kihallgatás  végén  a  Szentatya  felhívta  a  híveket 
arra:  „Figyelem  a  Közép-Afrikai  Köztársaságban  
történő  eseményeket.  Imádkozom  a  szenvedőkért,  
különösen  az  áldozatok  hozzátartozóiért,  a  
sebesültekért,  azokért,  akik  hajléktalanná  váltak,  
végül  a  menekülőkért  is.  Kérem a  vezetőket,  hogy  
azonnal  szüntessék  be  az  erőszakot  és  a  
fosztogatásokat!  A  válságra  minél  előbb  találjanak  
politikai megoldást, amely a békét és az egyetértést  
hozza  a  szeretett  országban.  Ebben  az  országban  
már  régóta  vannak  a  konfliktusok  és  
megosztottságok.”

Tízezrek követték a római Colosseumnál a 
Ferenc pápával tartott keresztutat

Tízezrek  követték  a  római  Colosseumnál  a  Ferenc 
pápával tartott keresztutat, amelynek elmélkedéseit a 
libanoni fiatalok írták.
Olaszok és külföldiek mécsessel a kezükben követték 
a  keresztút  állomásait  és  az  elmélkedéseket.  A 
keresztút  az  ókori  amfiteátrumtól  a  szemközti 
Palatinus-dombig  haladt,  ahol  Ferenc  pápa  várta  a 
keresztet. 
Az első állomáson a mai kor Pilátusairól volt szó, akik 
„kezükben tartják  a  hatalmat  és  az  erősek  érdekeit 
szolgálják (…), eltaposva az emberek méltóságát és 
az élethez való jogát.” A második állomáson a „hit és 
az erkölcs értékeit elfojtó vak laicizmusról (irányzat)”, 
majd a „vértanúként szenvedő Közel-Kelet megalázott 
és szenvedő népeiről” szólt az elmélkedés.
A  témák  között  volt  a  család  és  az  élet  védelme, 
valamint a vallásszabadság és a vallások egysége „a 

közös  jó  érdekében”.  Többször  volt  szó  a  Közel-
Keletről,  amelynek  „testvériesebbnek,  békésebbnek, 
igazságosabbnak” kell lennie. További állomásokon a 
szegényekért,  hajléktalanokért,  betegekért, 
menekültekért,  az  „erőszaknak  és  kizsákmányolt 
gyermekekért,  a  sebzett,  megerőszakolt  nőkért,  az 
elkeseredés,  kábítószer,  szekták  áldozataivá  váló” 
fiatalokért imádkoztak. A „sebzett és elfelejtett ember 
nem  veszíti  értékét.”  –  szólt  a  keresztutat  kísérő 
szöveg.

Jézus feltámadása hitünk középpontja

Jézus  feltámadása 
hitünk középpontja, ez  
az örömhír, amely már  
most boldoggá teszi a  
mi  életünket  is. – 
fogalmazott Erdő Péter 
bíboros,  prímás, 
esztergom-budapesti 
érsek  húsvéti 
szentmisén  a 
budapesti Szent István 
bazilikában. 
Tovább  mondta:  „A 
hívek  Jézussal  való  

megbonthatatlan  közössége”  erősebb,  mint  a  halál.  
Ha  életünk  Istenben van,  akkor  már  most  működik  
bennünk az örök élet.  Akkor tudunk szeretetben és  
türelemben,  tisztességben  és  megfontoltan  élni,  
mértékletesen és hűségben, tisztaságban és derűsen.  
(…)

Családok tartottak keresztutat

A  családokra  vonatkoztatva  elmélkedték  át  a 
keresztút állomásait a székesfehérvári Boldog Gizella 
Óvoda óvódásainak közreműködésével.
A  hagyományosan  a  Sóstói  tanösvényen  zajló 
szabadtéri  eseményt  idén  az  időjárás  miatt  a 
maroshegyi  templomban  rendezték  meg.  Amíg  a 
kicsik szerepeltek vagy az állomáshoz tartozó rajzokat 
mutatták be, addig a szülők elmélkedései az el nem 
fogadott  gyermekek  fájdalmairól,  a  leleményes, 
pazarló és a halálnál is erősebb szeretetről szóltak.
Az óvódások már évek óta készülnek nagyböjtben a 
virágvasárnapi  családos  keresztútra.  Az  óvónők  a 
felkészülés  során  megerősítik  a  kicsikben:  aki 
Krisztusban hisz,  nem hal  meg örökké,  hanem élni 
fog.



A  családokkal  megtelt  templomban  egy  szívvel 
énekelték a legkisebbektől az idősekig: Jézus Téged 
szeretünk.

Kétméteres Krisztus-szobrot áldottak meg 
Veszprémben

A  veszprémi  Szent 
Benedek-hegy  (az 
egykori  katonai  erőd, 
majd  temető  és  a 
később épített kálvária) 
lábánál 
nagycsütörtökön 
délután  felállították 
Krisztus  két  méter 
magas,  egyedi 
porcelántechnológiával 
készített szobrát.
Tamás  Ákos 
iparművész Ecce 
Homo (=Íme,  az 

Ember)  című  alkotását  a  Herendi 
Porcelánmanufaktúra  Zrt.  ajánlotta  fel  a  városnak. 
Porga Gyula, Veszprém város polgármestere háláját 
fejezte  ki  a  manufaktúrának  (=kézműves  üzem)  és 
vezérigazgatójának,  Simon  Attilának,  valamint  az 
alkotónak  a  gyönyörű  ajándékért.  Simon  Attila 
vezérigazgató  kifejezte  a  manufaktúra  szándékát, 
hogy a gazdasági  válság idején is példát lehet adni 
arról,  hogy  létezik  társadalmi  szolidaritás,  s  köztéri 
alkotásokkal  segíthető  az  emberibb,  szebb  és  jobb 
világ építése.
Márfi  Gyula  érsek  a  szobor  leleplezése  után  az 
Ember-Krisztusra  vonatkozóan  néhány  gondolattal 
emlékeztetett  arra,  hogy  a  kereszténység  első 
századaiban több eretnek irányzat azt tanította, hogy 
az anyagi világot egy rossz isten teremtette, s a lélek 
a  jó,  csupán  az  a  Jóisten  alkotása.  Ennek  méltó 
cáfolata Krisztus megtestesülése, aki valóságos Isten, 
és valóságos hús-vér emberként élt közöttünk. Majd a 
főpásztor  megáldotta  a  szobrot,  megköszönve  a 
nemes  ajándékot  a  manufaktúra  jóakaratú 
embereinek és az alkotónak.

Szentté akarják avatni 
a meggyilkolt érseket

 A  legkisebb  közép-amerikai 
ország, El Salvador Katolikus 
Egyháza  március  24-én, 
Óscar  Arnulfo  Romero  érsek 
halálának  33.  évfordulóján 
jelentette  be,  hogy  a 
Szentszéktől kérni fogja, hogy 
minél  hamarabb  zárja  le  a 
mártírhalált  halt  salvadori 
főpásztor  szenttéavatásának 
még  1994-ben  elkezdett 
eljárását  –  írta  a  spanyol 

konzervatív ABC még hétfőn.
A  virágvasárnapi  körmenet  idén  a  33  évvel  ezelőtt, 
szentmise  közben  lelőtt  Romero  érsek  halálának 
napjával esett egybe, ezért José Luis Escobar érsek, 
San  Salvador  jelenlegi  érseke  arra  kérte  a  híveket, 
hogy  imádkozzanak  a  Vatikánban  1994  óta  tartó 
eljárás mielőbbi lezárásáért. Arra is kérte őket, hogy 
gyűjtsék  a  róla  szóló  tanúságtételeket  és  csodára 
utaló  beszámolókat,  és  küldjék  el  az  ilyen  eseteket 
gyűjtő  érsekségre.  Ezután  a  San  Salvador-i 
székesegyház  zsúfolásig  megtelt  kriptájában 
szentmisét mutatott be Romero érsek emlékére.
A  közép-amerikai  ország  hívei  annyira  biztosak  a 
hivatalos eljárás sikerében, hogy már Amerika Szent 
Romerójaként emlegetik. A polgárháború (1980-1992) 
után  az  Igazságtételi  Bizottság  kiderítette,  hogy  az 
egyik bűnrészes, a már nem élő Roberto D'Aubuisson 
mai értéken mindössze 114 dollárt kínált az azóta is 
ismeretlen  orgyilkosnak.  Halálának  30.  évfordulóján 
maga  a  jelenlegi  elnök,  Mauricio  Funes  kért 
bocsánatot a gyilkosságért az állam nevében. 

150 tonna élelmiszert gyűjtött össze a 
Karitász

A  Magyar  Katolikus  Püspöki  Konferencia  által 
meghirdetett nagyböjti  élelmiszergyűjtési akció során 
ismét rekordmennyiségű adomány gyűlt össze hazánk 
templomaiban, mintegy 150 tonna élelmiszer.
Az  egyhetes  akció  során  összesen  több  mint  150 
tonna élelmiszert gyűjtöttek össze az egyházmegyék 
plébániái  a  rászorulók számára.  Az  adományokat  a 
plébániai karitászcsoportok osztották szét a napokban 
a  családok  közt.  A  plébániákon  megmaradó 
adományokat  az  egyházmegyei  karitászközpontok 
összegyűjtötték,  ajándékcsomagokat  állítottak  össze 
és  szétosztották  további  nehéz  sorban  lévő 
családoknak.
Az átlagosan 10 kg-os csomagok tartalma: liszt, olaj, 
rizs, cukor, tészta, konzervek, tea, készétel konzervek 
és  édesség.  Az  ajándékcsomagokat  több  helyen 



kiegészítették  húsvéti  apróságokkal  a  gyermekek 
számára.

Kézzel másolják át a Bibliát 
Spanyolországban

Több mint kétezren vettek részt a hit éve keretében a 
Szentírás leírásában.
A kezdeményezés február 9-én indult el  a Valenciai 
Egyházmegyében,  Burjassot  egyik  plébániáján. 
Hatezer  erős  papírlapot  készíttetettek  elő,  melyeket 
aztán  egyetlen  kötetbe  fűztek  össze.  „A 
kezdeményezéssel  szeretnénk  megmutatni,  milyen 
fontos a Biblia az Egyház, a hit,  a világ számára” – 
közölte Miguel Ángel Vives plébános.
Részt  vettek  benne  más  keresztény  felekezetekhez 
tartozók  és  más  vallásúak  is:  többek  között 

evangélikusok, ortodoxok, buddhisták és hinduisták. A 
Teremtés  könyvének  első  fejezetét  Carlos  Osoro 
valenciai  érsek  másolta  át.  Burjassot-i  szemlélődő, 
domonkos szerzetesnők Máté evangéliumát másolta 
le  a  rendházukban,  majd  elküldték  a  plébániára.  A 
Szentírás egyes részeit más nyelveken írják majd le, 

például  angolul, 
franciául,  görögül 
és  latinul.  Minden 
résztvevő  harminc 
percet ad idejéből a 
bibliamásolásra  – 
írta a SIR. 

ÜNNEPEK

Gyümölcsoltó Boldogasszony

Szokás  szerint  március  25-én  tartjuk  Gyümölcsoltó 
Boldogasszony ünnepét, ebben az évben a Nagyhét 
miatt áthelyezték április 8-ára.
Régi  magyar  neve,  Gyümölcsoltó  Boldogasszony 
ünnepe  Jézus  fogantatását  ünnepli.  Így  történik  az 
Angyali üdvözlet:
„A hatodik hónapban az Isten elküldte Gábor angyalt  
Galilea Názáret nevű városába egy szűzhöz, aki egy  
Dávid házából való férfinak, Józsefnek volt a jegyese,  
és  Máriának  hívták.  Az  angyal  belépett  hozzá  és  
megszólította: „Üdvözlégy, kegyelemmel teljes! Veled  
van  az  Úr!  Áldottabb  vagy  minden  asszonynál.”  E  
szavak hallatára  Mária  zavarba jött,  és gondolkozni  
kezdett  rajta,  miféle  köszöntés  ez.  Az  angyal  ezt  
mondta  neki:  „Ne  félj,  Mária!  Kegyelmet  találtál  
Istennél. Gyermeket fogansz, fiút szülsz, és Jézusnak  
fogod  elnevezni.  Nagy  lesz  ő  és  a  Magasságbeli  
Fiának fogják hívni.  Az Úr Isten neki  adja atyjának,  
Dávidnak  trónját,  és  uralkodni  fog  Jákob  házán  
örökké,  s  országának  nem  lesz  vége.”  Mária  
megkérdezte  az  angyalt:  „Hogyan  válik  ez  valóra,  
amikor férfit nem ismerek?” Az angyal ezt válaszolta  
és  mondta  neki:  „A  Szentlélek  száll  rád,  s  a  
Magasságbeli  ereje  borít  be  árnyékával.  Ezért  a  
születendő  Szentet  is  az  Isten  Fiának  fogják  hívni.  
Íme, rokonod, Erzsébet is fogant öregségében, s már  
a hatodik hónapban van, noha meddőnek mondták,  
mert  Istennél  semmi  sem  lehetetlen.”  Mária  így  

válaszolt:  „Íme,  az  Úr  szolgálója  vagyok,  legyen  
nekem a te igéd szerint.” Erre az angyal eltávozott.”

Gyönyörű ének így szól:
Szentséges Szűz Mária, szép liliomszál,
Ki mindenkor szépen úgy virágoztál,
Hogy szűz lévén meggyümölcsöztél,
Imádd Jézust értünk, akit te szültél!
Szép liliomszál, szűzek virága,
Könyörögj érettünk, Istennek anyja!
Ó, mely ékes vagy, Mária, bűnösöknek szószólója!

Isteni Irgalmasság vasárnapja

 Ezt  a  vasárnapot  II.  János 
Pál  pápa  2000-ben  az  Isteni 
Irgalmasság  vasárnapjának 
nyilvánította.  Szent  Fausztina 
lengyel  nővér  kapott 
kinyilatkoztatást  Jézus 
végtelen  nagy 
irgalmasságáról.  Jézus  maga 
jelölte  meg  a  húsvét  utáni 
vasárnapot  az  Irgalmasság 
ünnepére.

Jézus kéri, hogy hirdessük minden embernek: „Isten  
irgalmas, nagy szeretettel szeret minden embert, még  
a  legnagyobb  bűnöst  is.” Bízzunk  Isten 
irgalmasságában,  ezért  sokszor  mondjuk  ezt  a 
fohászt: „Jézusom, bízom benned.”



Jézus irgalmas Szívéből fénysugár árad felénk. Jézus 
azt  mondta:  „Azokat  a lelkeket,  akik irgalmasságom  
tiszteletét terjesztik, egész életükben megoltalmazom,  
mint gyengéd anya óvja csecsemőjét, haláluk óráján  
pedig  nem  bírájuk,  hanem  irgalmas  Megváltójuk  
leszek.”

II. János Pál pápa 2005-ben az Irgalmasság ünnepe 
előtti  szombaton  este  halt  meg.  Az  Irgalmasság 
vasárnapján teljes búcsút lehet nyerni, aki kegyelem 
állapotában  van  (szentgyónásban  megtisztította  a 
lelkét)  szentmisén  van  és  szentáldozáshoz  járul.  A 
Pápa  szándékára  elimádkozik  Miatyánk,  Üdvözlégy 
és Hiszek egy Istenben imát.

ÁPRILISI SZENTEK

Da la Salle János
szent, áldozópap, rendalapító

1651.  április  30-án 
született  Reimsben, 
gazdag,  nemesi 
család  tagjaként.  11 
évesen  felvette  a 
tonzúrát  (a  fejtető 
hátsó  felén  nyírt 
kerek,  kopasz  folttal, 
a  papok  jellegzetes 
hajviselete), 1678-ban 
áldozópappá 
szentelték.  Nem 

sokkal  ezután  megalapította  a  keresztény 
iskolatestvérek  kongregációját.  Iskolákat  szervezett 
szegény  gyermekeknek.  Ezekben  tilos  volt  a  bottal 
fenyítés,  az  oktatás  anyanyelven  és  nem  latinul 
történt. 
A reformok miatt egyházi részről ellenállásba ütközött. 
1719. április 7-én hunyt el. 1888-ban boldoggá, 1900-
ban szentté avatták.

Ünnepe: április 7.

Szent I. Márton
pápa, hitvalló

Az  umbriai  Todiból  származik.  Diplomata,  a  pápa 
képviselője volt Konstantinápolyban. 649-ben pápává 
választották. II. Konstantinus császár nem ismerte el 
a  választást.  649-ben  a  lateráni  zsinaton  Márton 
elítélte a monoteletista (krisztológiai) tévtanokat. 
653.  június  17-én  Theodoros  Kalliopas  exarcha  a 
lateráni  bazilikában  elfogatta  és  Konstantinápolyba 
szállíttatta Mártont. Valószínűleg azért ítélték halálra, 
mert  részt  vett  Olympiosz exarcha felkelésében,  aki 
szakított  a  bizánci  császárral,  és  Rómában  három 
évig tartotta magát. 
Mártonnak megkegyelmeztek II.  Pál  konstantinápolyi 
pátriárka  közbenjárására,  és  a  Krím  félszigeti 
chesronba  száműzték  Mártont.  Még  életében, 

Rómában  beiktatták  utódját,  I.  Jenő  pápát.  Márton 
655-ben hunyt el rabságban és száműzetésben.
Márton  az  igazság,  igazhitűség  védőszentje, 
ábrázolása pápaként.

Ünnepe: április 13.

Szent Soubirous-i Bernadett
apáca

A franciaországi 
Lourdesben 
született 
szegény 
családban.  Apja 
Francois 
Soubirous 
molnár,  anyja 

Louise  Casterot.  Hat  gyermek  közül  Bernadett  volt  a 
legidősebb. 
Nyomorúságos körülmények között élt a család, Bernadett 
emiatt  lett  súlyos  asztmás  beteg.  Tizenkét  évesen 
cselédlányként  dolgozott,  majd  Bartes-ban  pásztorlány 
volt.  1858-ban iskolába járt, hogy elsőáldozó lehessen. A 
Lourdes melletti Massabielle-barlangban 1858. február 11. 
és július 16.  között  18 látomása volt.  A „hölgy”  – ahogy 
Bernadett  nevezte – először  nem mondta  meg,  hogy ki, 
majd  március  25-én,  Gyümölcsoltó  Boldogasszony 
ünnepén  bemutatkozott:  „én  vagyok  a  Szeplőtelen 
Fogantatás”. Ebből vált egyértelművé Bernadett számára, 
hogy a „hölgy” maga Szűz Mária. Ő kérte a pásztorlánytól, 
hogy építtessen templomot a jelenések helyén.
A  jelenések  lezárulta  után  sem  az  egyháziak,  sem  a 
világiak  nem  akartak  Bernadettnek  hinni,  ugyanakkor 
jámbor kíváncsi meg hitetlen emberek tömegei keresték föl 
a helyet, és zaklatták Bernadettet. 
1866-ban belépett a nevers-i Iskola- és Szeretet Nővérek 
zárdájába.  Ápolónővérként  dolgozott,  majd évekig súlyos 
betegen  feküdt.  1879.  április  16-án  halt  meg.  1925-ben 
boldoggá,  1933-ban  szentté  avatták.  Nevers 
zárdatemplomában  őrzik  épen  maradt  holttestét,  a  mai 
napig is.

Ünnepe április 16.



TÁMOGATÁS

Kérjük,  támogassa  adója  1%-ával  Ön  is  a  római 
katolikus hallássérült közösségeket!

Egyházi adó
0011

Effata Alapítvány 
18036950-1-42

Fáy  Károly  Hallássérült  És  Fogyatékos  Személyek 
Egyesülete 
 18153880-1-42



Köszönjük!

PERSELYPÉNZ

Szeretnénk mindazoknak megköszönni a támogatást, 
akik  minden  alkalommal  kisebb-nagyobb  összeget 
felajánlottak a perselypénznek a szentmiséken. Külön 

szeretnénk  megköszönni  Szirt  Lajosné hölgynek  az 
ötezer forint értékű adományt.
A pénzösszeget  fordítottuk  a  mozijegyekre,  a  hétfői 
nassolnivalókra,  a  Vértanúink-Hitvallóink  című 
folyóirat  adományára,  a  koszorúvirágokra,  a 
virágokra,  a  születés-  és  névnapi  ajándékokra, 
benzinre.
Bevétel
- perselypénz 220. 790.-
- adomány 5000.-
Összesen: 225. 790.-

Kiadás 148. 245.-

Maradék 77. 545.- 

Köszönjük szépen a támogatást! Isten fizesse meg!

HÚSVÉTI GONDOLAT
(Bár igaz, hogy elmúlt a Húsvét, de nagyon szép gondolatot szeretnék megosztani veletek, kedves Olvasók!)

Mi lesz veled, Fiam?

Mária aggódva kérdezte távozó Fiától, Jézustól:
- Mi lesz veled, édes Fiam ezekben a napokban?
Jézus így válaszolt:
- Anyám! Vasárnap király leszek. Hétfőn meg hazátlan, vándor leszek. Kedden nagy próféta leszek, szerdán meg igen olcsó, 
mert 30 ezüstpénzért adnak el. Csütörtökön kenyér leszek. Pénteken – ó Édesanyám – ezt a napot szeretném elrejteni előled! 
Szombaton mag leszek, földbe vetnek, de vasárnap virág leszek, minden nép számára, szép termő ág.

KÖNYVAJÁNLAT
Lélekemelő kiadvány a HIT évében

Szerezzen a HIT évében olyan lelki  élményeket (példák,  történetek,  gondolatok,  elmélkedések által), amelyek közelebb viszik Istenhez,  
embertársaihoz, és békében, szeretetben, boldogan tudja élni mindennapjait.

Életed Krisztusé
A könyv segít abban, hogyan nézz szembe a mindennapok küzdelmeivel!

Életkori problémák és megoldások, javaslatok a hit fényében fiataloknak, felnőtteknek, házasoknak, időseknek.

A  családon  belüli  nehézségek,  problémák,  az  élet  fájdalmas  mozzanatainak  (betegség,  válás,  gyász)  megfelelő  kezeléséhez, 
átvészeléséhez,  hittel  történő  megéléséhez  ad  kiváló,  értékes  anyagokat  könyvünk  lelkipásztorok,  pszichológusok,  családterapeuták 
segítségével.

Sok példa, történet, lelki írás, elmélkedés, imádság található a kiadványban.

Méret, terjedelem: A/5, 168 oldal    Ára: 1.380 Ft/db + postaköltség
(Csoportos megrendelés esetén, 10 db-tól 20 % kedvezmény nyújtunk:  Ára: 1.150 Ft/db – szóljon nekem (Erzsikének), ha szeretnémeg rendelni)


